



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/04
URBROJ: 2176-12-01-23-02

U Lekeniku, 12. rujna 2023.

ZAPISNIK

SA 17. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LEKENIK ODRŽANE 12. RUJNA 2023. GODINE S POČETKOM U 17.00 SATI U PROSTORIJAMA DRUŠTVENOG DOMA I TURISTIČKO INFORMATIVNOG CENTRA LEKENIK, ZAGREBAČKA 66.

Sjednici su nazočni: Marin Čačić - predsjednik, te članovi Stjepan Kušan - potpredsjednik, Ivica Ćosić - potpredsjednik, Lucija Hapčić, Mara Karaga, Jurica Culović, Vlado Barišić, Đuro David Ivić, Maja Romarić Žitvaj, Kristijan Skrbini i Mirjana Bradić.

Osim članova Odbora sjednici su nazočni općinski načelnik Ivica Perović, pročelnik JUO Ivan Mužek, stručni suradnik za proračun i financije/rizničar Mirela Barišić, referent za javnu nabavu i komunalno gospodarstvo Marijana Komar, direktor komunalnog poduzeća Lekenik Vedran Havičić i ravnateljica DV Lekenik Mirjana Božić.

Zapisnik vodila: Davorka Katarina Podnar, referent za poslove vijeća, socijalnu skrb i društvene djelatnosti.

Ispričali su se vijećnici Ivan Sklepić i Nikola Sovina.

i

MIRJANA BRADIĆ, vijećnica pitanje za načelnika:

1. Građane Vukojevca, Pešćenice i Brežana Lekeničkih zanima da li je poznato kada će ponovno krenuti projekt „Zaželi“?
2. Budući da su radovi na nogostupu u Pešćenici građane zanima zašto se isti ne proteže do kraja sela što predstavlja problem i opasnost za pješake naročito djecu?

Ivica Perović, općinski načelnik, odgovara vijećnici kako slijedi:

1. Prijave za projekt „Zaželi“ kreću prema resornom ministarstvu tek od 20.09. na koji se mogu prijaviti jedinice lokalne samouprave, po zatvaranju natječaja proći će još neko vrijeme u kojem periodu će se zaposliti djelatnici, prikupiti podaci o korisnicima tako da se nadamo da bi se počelo raditi sa korisnicima do kraja godine. Ovim projektom su predviđeni novi kriteriji koji se odnose na dobnu starost 65 i više godina, domaćinstva moraju biti ili samačka ili dvočlana, te se gleda cenzus prihoda domaćinstva koji će odrediti ministarstvo. Svaka zaposlena žena imati će do šest korisnika koje će obilaziti, no naglasio bih da ovi novi uvjeti više odgovaraju gradskim sredinama nego ruralnim ali na to nemamo utjecaja.
2. Radovi na nogostupu u Pešćenici isključivo su sanacija postojećeg nogostupa financiranog iz fondova solidarnosti te se kao takvi ne odnose na izgradnju ili dogradnju. Za izgradnju nogostupa tamo gdje ga nema je potrebna građevinska dozvola što je u planu u narednom razdoblju.

DURO DAVID IVIĆ, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Koliko je do sada sredstava iz općinskog proračuna izdvojeno za tretiranje komaraca i da li će općina mijenjati izvođača jer smatramo da je učinak izostao, komaraca je sve više?
2. Koliko je do sada ostvareno prihoda s osnova uvedenog prireza?

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara slijedeće:

1. U ovom trenutku ne raspolazem podatkom koliko je novaca izdvojeno za dezinfekciju komaraca ali vam možemo podatak dati pismeno nakon uvida u troškove. Ako niste zadovoljni molim vas da dostavite pisani prigovor i konkretno navedete čime niste zadovoljni kako bi isto prosljedili Zavodu za javno zdravstvo koji ima nadzor nad dezinfekcijom i upotrebom sredstava.
2. Što se tiče prihoda od prireza na porez na dohodak sa 31.08. ove godine prihodovano je ukupno 153.244,42 EUR što znači da ćemo nadmašiti planirani iznos do kraja godine.

17.10 sati sjednici pristupio vijećnik Kristijan Skrbin, predsjedatelj konstatira da je sjednici nazočno 11 od 13 vijećnika, te da imamo kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

Predsjednik prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predlaže dopunu istog na način da se dosadašnja točka 8. dopunjava i glasi „Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama u svrhu izgradnje višestambene zgrade“ dok dosadašnja točka 8. postaje točkom 9. te glasi „Izviješće općinskog načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine“.

Ovako dopunjen dnevni red jednoglasno je usvojen sa 11 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Izvještaja o izvršenju proračuna Općine Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine
3. Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine
4. Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o cijeni, načinu i uvjetima financiranja smještaja i dnevnog boravka djece u dječjem vrtiću Lekenik
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju cijene smještaja i dnevnog boravka u vrtiću djece s područja Općine Lekenik koja nisu ostvarila pravo upisa u predškolske programe Dječjeg vrtića Lekenik
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu štete od prirodnih nepogoda
8. Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama u svrhu izgradnje višestambene zgrade
9. Izviješće općinskog načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine

Točka 1.

Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik usvojen je jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Točka 2.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine.

Uvodno obrazloženje dala je Mirela Barišić, stručni suradnik za proračun i financije/rizničar navodeći ukratko prihode i primitke te rashode ostvarene u prvih šest mjeseci.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izveštaj o izvršenju Proračuna Općine Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine usvojeno je većinom glasova svih vijećnika 7- ZA, 3- PROTIV i 1 -SUZDRŽAN.

Točka 3.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Izveštaja o izvršenju Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine.

Uvodno obrazloženje dala je Mirela Barišić stručni suradnik za proračun i financije/rizničar koja je kratak osvrt dala u svezi prikazanog manjka jer unutar prvih šest mjeseci nisu sjela sredstva vezana za projekat koji knjižnica provodi, a ista su isplaćena dobavljaču po ispostavljenom računu. Do toga dolazi jer prispjele račune po situacijama moramo podmiriti nakon toga se traži povrat po ZNS izvješćima.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izveštaj o izvršenju Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine usvojeno je većinom glasova 7- ZA, 3-PROTIV i 1- SUZDRŽAN.

Točka 4.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Izveštaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine.

Uvodno obrazloženje dala je Mirjana Božić, ravnateljica DV Lekenik koja se kratko osvrnula na troškove vrtića obzirom na broj grupa odnosno broj upisane djece, kratko se osvrnula na prikupljena sredstva od naplate mjesečne usluge te istaknula kako je sve ostalo pojašnjeno u priloženom obrazloženju.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izveštaj o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine usvojeno je većinom glasova 7- ZA, 3- PROTIV i 1- SUZDRŽAN.

Točka 5.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio, prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o cijeni, načinu i uvjetima financiranja smještaja i dnevnog boravka djece u dječjem vrtiću Lekenik.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović kao predlagatelj te je pojasnio da se ovom odlukom regulira cijena boravka djeteta u vrtiću u dane kad ne pohađaju programe tijekom cijelog mjeseca. Za ovom odredbom ukazala se potreba nakon što je uočeno da je došlo u pojedinim slučajevima do zloraba na način da roditelji bez opravdanja, kao što je primjerice bolest, ne dovode djecu u vrtić i pri tome koriste pogodnost plaćanja niže cijene i zauzimaju mjesto nekom drugom djetetu.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o cijeni, načinu i uvjetima financiranja smještaja i dnevnog boravka djece u dječjem vrtiću Lekenik usvojena je većinom glasova 8 - ZA i 3- SUZDRŽANA.

Točka 6.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju cijene smještaja i dnevnog boravka u vrtiću djece s područja Općine Lekenik koja nisu ostvarila pravo upisa u predškolske programe Dječjeg vrtića Lekenik.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović kao predlagatelj pojasnivši da je prilikom primjene ranije Odluke utvrđeno da treba jasnije propisati da se takvo sufinanciranje odnosi samo na djecu koja iz razloga nedostatka smještajnih kapaciteta nisu ostvarila pravo upisa u programe Dječjeg vrtića Lekenik, a ne i na djecu koja to pravo nisu ostvarila jer ne ispunjavaju neke druge propisane uvjete. Također je propisano da pravo na sufinanciranje nemaju roditelji koji su odbili stečeno pravo na upis u Dječji vrtić Lekenik, a imali su tu mogućnost. Osim toga, izmjenama i dopunama Odluke maksimalni iznos sufinanciranja najviše do 500,00 kuna promijenjen je u EURO tj. iznos je isti te u eurima iznosi 66,36 EUR, a odnosi se samo na sufinanciranje pohađanja programa u dječjim vrtićima, ustanovama ili obrtima van Općine Lekenik koji su registrirani za cjelodnevni boravak djece.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju cijene smještaja i dnevnog boravka u vrtiću djece s područja Općine Lekenik koja nisu ostvarila pravo upisa u predškolske programe Dječjeg vrtića Lekenik usvojena je jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Točka 7.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu štete od prirodnih nepogoda.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović kao predlagatelj pojasnivši da rad ovog tijela zahtjeva odlaske i rad na terenu, predlaganje mjera, procjene šteta i daljnjih postupaka, da su dva člana vanjski suradnici prije svega agronom, te da kao i svatko drugi za svoj rad očekuju naknadu stoga i ove izmjene koje su pred nama.

Maja Romarić Žitvaj, vijećnica javila se za riječ tijekom rasprave, te tražila da joj se pojasni da li je predmetna naknada predviđena za rad tijekom cijele godine ili za pojedinačne izlaske na teren?

Ivan Mužek, pročelnik JUO, odgovara da se visina naknade predviđa za obavljanje poslova iz djelokruga rada ovog radnog tijela vijeća po proglašenju jedne prirodne nepogode, primjerice ako je poplava ili suša za svaku zasebno naknada iznosi po članu 50 EUR.

Đuro David Ivić, vijećnik pita koji su točno poslovi koje obavlja ovo povjerenstvo u slučajevima prirodne nepogode može li to predsjednik povjerenstva pojasniti.

Vlado Barišić, vijećnik i predsjednik Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda ukratko ističe da povjerenstvo ima zadatak po dostavljenim prijavama građana izaći na teren te preliminarno utvrditi vrstu i visinu štete jer prirodna nepogoda se proglašava samo ukoliko štete prelaze najmanje 20 % vrijednosti izvornih prihoda jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu ili ako je prirod (rod) umanjen najmanje 30 % prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području jedinice lokalne

samouprave ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području jedinice lokalne samouprave najmanje 30 %. Tek nakon toga općina može zatražiti od župana proglašenje prirodne nepogode. Znači povjerenstvo prođe veći dio terena te nastoji procijeniti štete na usjevima najčešće kod većih proizvođača što iziskuje vrijeme, pisanje bilješki i zapisnika, kalkulacije i drugo, te suradnju kod izrade izvješća. Naravno sve to zahtjeva vrijeme i volju te stručnost pa stoga i nekakva simbolična naknada je primjerena.

Nakon rasprave donesen je slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu štete od prirodnih nepogoda usvojena je jednoglasno sa 7 glasova –ZA, 3- PROTIV i 1- SUZDRŽAN.

Točka 8.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o darovanju nekretnine Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama u svrhu izgradnje višestambene zgrade.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović kao predlagatelj pri tome istaknuvši kako je Općina darovanjem nekretnine od strane Osnovne škole „Mladost“ Lekenik stekla vlasništvo nad nekretninom u svrhu izgradnju višestambene zgrade u Lekeniku te istu daruje Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN), kao tijelu nadležnim za izgradnju višestambenih zgrada. U vrijednosti darovane nekretnine Općina će steći pravo na jedan ili dva stana. Nakon obnove i trajnog rješavanja stambenog pitanja osoba kojima su nekretnine oštećene svrha izgrađene zgrade mogla bi biti pružanje smještaja u sustavu socijalne skrbi kao i stambeno zbrinjavanje mladih obitelji i deficitarnog kadra s obzirom na razvojne potencijale općine.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o darovanju nekretnine Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama u svrhu izgradnje višestambene zgrade usvojena je većinom glasova 11 glasova-ZA.

Točka 9.

Općinski načelnik Ivica Perović podnosi izvješće o svom radu za razdoblje 01.01. do 30.06.2023. godine.

Budući nije bilo pitanja, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine prihvaćeno je sa 7 glasova - ZA, 1- PROTIV i 3 -SUZDRŽANA.

Zapisničar: Davorka Katarina Podnar

